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Τελετή Αλλαγής Διοικητικού Συμβουλίου - 26/06/2014

«Ανάψτε όλοι μια φλόγα για να δυναμώσουμε την φλόγα του Ρόταρυ.  
Ζητώ από τον κάθε ένα σας ξεχωριστά την δική του συμβολή για να γίνει 
η προσπάθεια μας πιο αποδοτική»
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Πρωτοχρονιάτικη Εκδήλωση  - Ιανουάριος  2014 



Φιλανθρωπική έκθεση ζωγραφικής – Κύριο έργο χρονιάς
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Καρναβάλι 2014
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Διεθνής Μαραθώνιος Λεμεσού 16-03-2014



Εμφιάλωση Λαδιού 01-06-2014
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Δωρεά 750L ελαιόλαδο στα τρία 
Κοινωνικά Παντοπωλεία



Παράδοση Παπουτσιών στο 
18ο Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού 



Βράβευση Πρωτευσάντων - 04/09/2014
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Καθαρισμός στο Lady’s Mile - 21/09/2014



Καλοκαιρινή Εκδήλωση - 25/09/2014
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Πανηγύρι της Χαράς  - 05/10/2014
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Ομιλία Υπουργού Οικονομικών κ. Χ. Γεωργιάδη- 06/10/2014
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Επίσκεψη σε χώρο εργασίας - 16/10/2014



Εκδρομή στο Άγιο Όρος
24/10/2014- 29/10/2014
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Αγαπητοί Ροταριανοί,

Με τον ροταριανό τροχό να συνεχίζει τον κύκλο του, μπήκαμε στην νέα ροταριανή χρονιά 2014-2015 με το πρώτο τρίμηνο δράσης και προσφοράς, 
πραγματοποιώντας τα προγραμματισμένα σύμφωνα με τους σκοπούς του Ρόταρυ συμβάλλοντας στην προαγωγή της ποιότητας ζωής και την εξύψωση του 
βοιωτικού επιπέδου συνανθρώπων μας που έχουν ανάγκη.

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος έχουμε βραβεύσει τους άριστους μαθητές Λεμεσού που πρώτευσαν στις φετινές Παγκύπριες εισαγωγικές εξετάσεις.  Είχαμε 
την ευχαρίστηση να τιμήσουμε δύο μαθήτριες και ένα μαθητή από τους πέντε προτεύσαντες Παγκύπρια. Προσκεκλημένος Ομιλητής ήταν ο Δρ. Χάρης 
Παυαγκαρέ Πρόεδρος του ΤΕΠΑΚ.

Μεγάλη επιτυχία είχε η καλοκαιρινή μας έξοδος (Beach Party) σε παραλιακό εστιατόριο που έγινε στο κέντρο του ΚΟΤ στο Δασούδι Λεμεσού με 65 
συμμετοχές.  Μετά από προτροπή φίλων ροταριανών αποδέχθηκα να υποστώ την δίνη του παγωμένου κουβά (Bucket Ice) για την συλλογή του σεβαστού 
ποσού των €360,00 το οποίο κατατέθηκε στο ταμείο υποτροφιών.

Στα πλαίσια του στόχου που θέσαμε φέτος όλοι οι Ροταριανοί Όμιλοι Λεμεσού για περισσότερες κοινές εκδηλώσεις και ίσως κοινό Έργο της Χρονιάς 
έχουμε πραγματοποιήσει κοινή εκδήλωση για καθαρισμό της παραλίας του Ladies Mile και ακολούθως μεσημεριανό γεύμα σε παραλιακό εστιατόριο της 
περιοχής.  Αξιόλογη συμμετοχή από 80 ροταριανούς με τις οικογένειες τους.  Αξιοσημείωτη η κάλυψη από τα τηλεοπτικά κανάλια της εκδήλωσης για το 
περιβάλλον.

Ιδιαίτερα ενδιαφέρον από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και μεγάλη επιτυχία είχε η κοινή εκδήλωση που έγινε από όλους τους ομίλους της Λεμεσού στο 
ξενοδοχείο Ajax με ομιλητή τον Υπουργό Οικονομικών Κον Χάρη Γεωργιάδη.  Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν συνολικά 200 περίπου ροταριανοί και φίλοι 
με την μεγαλύτερη συμμετοχή από τον Όμιλο μας με 48 άτομα.

Αποκορύφωμα της τριμηνίας που μας πέρασε ήταν το Πανηγύρι της Χαράς όπως γίνεται πάντα πρώτη Κυριακή του Οκτώβρη από το Ίδρυμα Θεοτόκος.  Ο 
Όμιλος με μια μεγάλη παρουσία έψηνε σουβλάκια και σεφταλιές και εισπράξαμε το ποσό των €1620,00 προς όφελος των αναγκών του Ιδρύματος 
Θεοτόκος.

Συνεχίζουν κανονικά τις σπουδές τους οι τρεις άποροι φοιτητές στους οποίους παρέχει οικονομική βοήθεια ο Όμιλος μας από το ταμείο Υποτροφιών.  Έχει 
ήδη σταλεί η πρώτη μηνιαία καταβολή της χρονιάς.

Τέλος θέλω να ευχαριστήσω όλους τους φίλους και φίλες ροταριανούς για την συμμετοχή τους και την συνεισφορά τους στις εκδηλώσεις του Ομίλου μας.  
Θέλω ταυτόχρονα να παρακαλέσω όλους όπως συνεχίσουν την παρουσία και συνεισφορά τους στον Όμιλο και βοηθήσουν το Διοικητικό Συμβούλιο στο Έργο 
του.  Ιδιαίτερη σημασία οφείλομε να δώσουμε στην ενίσχυση του Ταμείου Υποτροφιών το οποίο μειώνεται σημαντικά κάθε χρόνο, (με το μέλλον του να είναι 
αβέβαιο) μετά την οικονομική καταστροφική κρίση που περνά ο τόπος μας.

Με ροταριανούς χαιρετισμούς 

Ανδρέας Τσουλόφτας 
Πρόεδρος                  


